Ocuata AhyEBpac, Apruntue IN'ewuetpla
Xewepwo 2014
duANEOL0 90
[évvng A. Avtwviddng

1.No anodei€ete 6Tt oe plo eletnuxy) xounOAn £/Q, 1o dipoioua teidv cuveudeto-
%WV eNTeYv onueinv autic ebva ioo pe O, axpBng téTe dTay To OLBETEPD GTOoLYElD TNC
opddac E(Q), O eivan onueio xaunhc tng xaunding.

2. Av E/Q edherntixd xaunOhn ot yevixr poper tou Weierstrass xou P = (z,y) éva
enté onueio auTrg, Vo amodElEETE OTL 1) TPWTY CUVTETAYPEVT Tou oreiou 2P ypdgpeTou:

xt — bya® — 2bgx — by
2P) = )
fL‘( ) 43 + 62172 + 2b4.ﬁE + b6

(Tot b, by, bg, bg €youv oplotel 010 PddnuOL.)

3. Av E/Q 1 eletrmted xounodn Y2 +Y = X3 — X xau P = (0,0), vo unoloyioete
TIC CUVTETAYUEVES TwV onueiwy 2P, 3P, 4P, 5P, 6P

4.Av E/|Q 1 elewmuxh xopnohn Y2 = X3 + X2 — 25X + 29 xau

61 —469 —335 —6868
Za T)vPQ = (—7 —)7 P3 = (21796)7

P =
1= 81 ' 729

vo omodeiete Tt Tar onuela autd ebvon Z-ypouuixd e€aptnuéva xat HdAoTo 6Tt —3FP; —
2P2 + 6P3 - O

5. 'Eotww E/F, n ehemto xounddn Y2 = X3 + AX . Trodétouue p > 7 xou
p = 3(mod4). No omodeiete otu n opdda E(F),) éxel axpcde p + 1 otouyeio.

6. Eoto E/|Q nelantoo] xourohn Y2 = X3 +p?X pe p = 5(mod8). No anodelfete
6t m afehav) opdd E(Q) éyet rank = 0.

Hpdockewo, tnv 61 Aexeufplouv tou 2014



